



Zagreb, 25. svibnja 2023.

mmpi.gov.hr

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Europska komisija odobrila državnu potporu za projekt razvoja autonomnog električnog vozila

Europska komisija objavila je u četvrtak, 25. svibnja 2023. godine kako je odobrena mjera u skladu s pravilima EU-a o državnim potporama koja će biti provedena kroz projekt "Istraživanje, razvoj i proizvodnja vozila nove mobilnosti i prateće infrastrukture" u iznosu od 179,5 milijuna eura, kroz koji se planira razviti i provesti projekt novog ekosustava urbane mobilnosti.

Podsjetimo, riječ je o projektu predviđenom u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. u okviru reforme C1.4. R5 Ekologizacija prometa kroz koju je predviđeno ulaganje C1.2.R5-I2 Istraživanje, razvoj i proizvodnja vozila nove mobilnosti i prateće infrastrukture.

Tvrtka Project 3 Mobility d.o.o., korisnik navedene potpore, ima za cilj razviti i provesti projekt novog ekosustava urbane mobilnosti. Ulaganje predviđeno u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti omogućit će potporu projektu u dijelu koji se odnosi na istraživanje i razvoj, to jest faze obilježene dovršetkom početnog prototipa autonomnog električnog vozila i početkom rada na razvoju verifikacijskih prototipova.

Naime, razvoj potpuno autonomnog električnog vozila temeljan je za povezivanje novog ekosustava urbane mobilnosti s postojećim javnim gradskim prijevozom. Time će se znatno optimizirati putnički prijevoz i smanjiti potreba za osobnim automobilima u širem gradskom području.

S obzirom da planirani iznos potpore podliježe prijavi Europskoj komisiji, u siječnju 2022. godine podnesena je Pretprijava Europskoj komisiji te je u ožujku 2023. godine pokrenut postupak prijave državne potpore. Europska komisija danas je potvrdila kako je navedena potpora u skladu sa smjernicama te utvrdila kako je mjera potrebna i prikladna za potporu razvoju inovativnih rješenja za urbanu mobilnost, čime se pridonosi strateškim ciljevima Europske unije povezanim s digitalnom tranzicijom.

Nakon ovog vrlo važnog koraka i potvrde Europske komisije slijedi postupak dodjele bespovratnih sredstava za projekt "Istraživanje, razvoj i proizvodnja vozila nove mobilnosti i prateće infrastrukture".

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture